

ÁČKO VYDŘELO VÝHRU, BĚČKO POTĚŠILO VÝKONEM

EUROVIT OKRESNÍ PŘEBOR - 17.kolo

27.4.2013

TJ Sokol LUŽANY 1 (1)
TJ Sokol ŽELEZNICE 2 (0)

sestava: Šuk – Kahún, Karel Ziegelheim, Mareček, Procházka- Nožička () - P.Rohlíček (),
Crha, Jar. Daniš (88' Král) – Beránek,

branky: Volšička – Beránek, Crha

rozhodčí: Pikeš ŽK 2:0 diváků 80

V utkání s hodně nevyzpytatelným soupeřem (porážka doma s Valdicemi, bod z Podhradí) chyběli trenéru Hrychovi z různých důvodů Jerie, Zachoval, Šoltys, Bičistě a Drahoňovský, k tomu nám hrubě nevyšel úvod, když hned ve 2.minutě po nedorozumění v obraně skoroval domácí Volšička a Železnice na jaře poprvé prohrávala. V první půli se hrál vyrovnaný fotbal plný nepřesností s šancemi na obou stranách.

Po změně stran už to bylo z naší strany lepší - v 58.minutě přišla asi nejhezčí akce zápasu - Kahún na vlastní polovině vybojoval balon, zbavil se dvou soupeřů a ideální uličkou uvolnil Beránka, který levačkou srovnal stav. Poté následovaly další dvě naše příležitosti, ale skóre se měnilo až v 78.minutě, kdy Nosek zatáhl balon do vápna a Crha osvědčil čich na správné zakončení - 1:2. Jistotu mohl zajistit Ota Morávek, který ale sám proti gólmanovi zaváhal. I tak se ale našemu týmu podařilo utkání dovést ke třem bodům. Pochválit lze na naší straně především bojovnost, asi nejlepším hráčem na hřišti byl Kahún, dařilo se Pejskarovi a obdivuhodně „odjezdil“ celý zápas nejstarší hráč na hřišti Jarka Daniš

okresní soutěž mužů – 14 .kolo

28.4.2013

TJ Sokol ŽELEZNICE B 1 : 0 (0:0)
- TJ Sokol STARÁ PAKA B)

sestava: Jahelka - Nosek (24' P.Rohlíček), Drahoňovský, Kamil Ziegelheim, Louma (37' I. Janda) - O.Morávek, Nožička (74' Břeský), Popek, Matěj Daniš – Král (82' O.Daniš), Barták

branka: Břeský

rozhodčí: Pikeš ŽK 0:1 diváků 56

V prvním poločase byli mírně lepším týmem hosté a naše naděje držel Jahelka, po změně stran ale byla hra našeho týmu příjemným překvapením. Vytvořili jsme si poměrně silný tlak, ze kterého přiházely i dobré střelecké příležitosti, ale dlouho se je nedařilo zužitkovat. Až v 88.minutě po pěkné akci Matěje Daniše následoval roh, který Matěj přesně posadil na hlavu Radima Břeského, který zajistil pro domácí tři body.

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 14 .kolo

27.4.2013

TJ Sokol LUŽANY - TJ Sokol ŽELEZNICE 2 : 1 (0:1)

V prvním poločase měli naši hráči více brankových příležitostí, proměnili ale pouze jedinou Danem Bartákem, po změně stran měli především fyzicky navrch domácí a utkání otočili.

mladší příprava - Železnice hraje jaro mimo soutěž

Hořice/Bříšťany A - Železnice A 2 : 3 (2 : 1) branky : Matěj ŠTASTNÝ, Ondra BANGO - Dominik HAMŠÍK 2x, Jan ŠTASTNÝ

Hořice/Bříšťany B - Železnice B 5 : 1 (4 : 0) branky : David PROCHÁZKA 2x, Ondra LEJSEK, Patrik PĚNKAVA, Veronika JELÍNKOVÁ - David HORÁČEK